                                         Книга чи інтернет ?

 В історії розвитку людства бібліотеки завжди були джерелом інформації , осередком людської пам’яті. Кожен із нас може з точністю сказати самому собі-що він шукає в книгах. Але головне все-таки в іншому.Справжній читач- це людина, яка вміє використовувати все те , що здобула з книги, у власному житті. 
  Сучасні інформаційні технології стрімким потоком увірвалися в життя суспільства, потіснили книгу і бібліотеку. Мені приходилося чути думку від коле, що  в наш час дітям  достатьно  почерпнути потрібну інформацію- чи то з книг, чи з інтернету – аби володіти нею. Пригадуються  й інші часи, коли герої класичних творів видатних письменників та поетів формували світогляд людини, вчили думати, орієнтували на боротьбу за добро, чітко розмежовували «біле» і  «чорне», вчили любити, співчувати, допомагати в скрутному становищі. Читачі хотіли бути схожими на героїв книг. Книга допомагала обирати ідеал, свого героя, знайти сенс життя. Постає питання – на кого схожими будуть наші діти,  які надмірно захоплюються мобільними телефонами, електронними розвагами, інтернетом;  чи можуть  бути розбірливими, легко знаходити необхідне в  потоці інформації, яку пропонують ЗМІ, телебачення, Інтернет???

  Оскільки благотворним ефектом читання так часто жертвується заради телеекрану, то було б добре розглянути наступне: 
                                  У чому переваги читання ?
· Читання стимулює уяву. 

  Телевізор думає за вас. Він подає все готове: вирази обличчя, відтінки голосу та сцену.

Коли ви читаєте, то самі підбираєте дійових осіб, ставите сцену й керуєте діями. Читання дає волю, кожен персонаж  може виглядати  так, як його уявляє читач. Вчені спостерігають, що телевізор полонить уяву, однак не випускає її зі свого полону. Добра книжка одночасно і стимулює розум, і дає йому волю.
· Читання розвиває вміння висловлювати свою думку.
    Чи розвиватиметься вміння дивитись телевізор, якщо більше дивитися його? Якщо тут і потрібне вміння,то елементарне і нам невідомо про неспроможність дивитися телевізор.
  На противагу цьому читання вимагає й розвиває вміння висловлюватися, воно тісно пов’язане з мовою та писемністю.Успішність учня великою мірою залежить від того, на скільки він розуміє прочитане, так і від того як він міркує, коли пише. Окрім читання, не існує іншого способу збагачення лексикону.
· Читання виховує терпіння.

  На екрані телевізора може змінитися тисяча картин, не даючи глядачеві  багато часу для аналізу побаченого.Така техніка,буквально, програмує коротку стійкість уваги. Тоді, як читачу,слід своїм власним темпом,тлумачити прочитане , оцінювати його та розміркрвувати над ним.  Тож не дивно, що вчені показують зв’язок між надмірним проведенням часу біля телевізора та  імпульсивністю прийняття  рішень, непосидючістю.
                                     Врівноважениий підхід

    Слід визнати, що попри читання, огляд телепередач  теж заслуговує нашої уваги. Захопливі телевізійні передачі можуть навіть заохочувати до читання. Наприклад, телепрограми, що презентують дитячу літературу й науку, стимулюють дітей відшукувати  книжки  на ті  та інші споріднені теми.
Популярною зараз стала і електронна книга.Про її переваги ми знаємо. А от чи  відомі нам недоліки?

Чи може замінити електронний текст живе гортання сторінок, де можна зробити помітки на те чи інше питання, знайти, при допомозі зорової пам’яті, ту чи іншу характеристику героя, опис подій і ін. І нарешті – не забуваємо про  шкоду, яку несуть новітні засоби нашому здоров’ю, зокрема, погіршення пам’яті. 

  Тож, книга чи телевізор, електронна книга, інтернет ? Тут важливо мати врівноважений підхід.Якщо бібліотеки – шкільна, сільська не можуть забезпечити  необхідною літературою з певних причин, тоді можна скористатися і електронними джерелами. 
  Кожен з цих засобів можна використовувати собі на благо або ж надолужувати ними.
                          Як батьки можуть допомогти ?
· Власний приклад

Якщо ви є телеманом, то дуже ймовірно, що ним стане й ваша дитина. З іншого боку, якщо ваші діти бачитимуть, що ви щасливі, нахилившись над доброю книжкою, то розумітимуть, що ви не лише проповідуєте читання, а й самі віддаєте йому перевагу.

· Створіть домашню  бібліотеку

Скільки книжок у вас дома? Чи  не зумовлює їх кількість  відношення до читання у вашій сімї? Тримайте  вдома книжки, багато книжок. Діти читатимуть, якщо книжки будуть легкодоступними для них. А якщо  матимуть ще й власну бібліотеку, то це навіть більше стимулюватиме їх до читання.
· Робіть читання радісним

Яким чином? По-перше,  обмежте час на телевізор, бо він завжди здобуватиме перевагу над читанням; по –друге, створіть придатну для читання атмосферу- спокій і затишне місце, скажімо особисту бібліотечку з добрим освітленням, і заохочуйте до читання; по –третє, не змушуйте до нього.Робіть матеріал для читання доступним і шукайте слушної нагоди для цього, але нехай дитина сама розвиває бажання читати.
І на закінчення : 
                  Книги-морська глибина:

                  Хто в них пірне аж до дна,

                  Той ,хоч і труду мав досить,

                  Дивнії перли виносить.  
                                                      І.Франко                                                                   
